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SmartXide2

DEKA REVOLUTION FOR ADVANCED WOUND HEALING AND CARE
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Diabetic Foot Ulcers - Venous Leg Ulcers  
Pressure Ulcers - Wound Dehiscence 

TECHNICAL DATA

This brochure is not intended for the market of USA.

Smartxide2 - 

Models* C60 and C60H C80 and C80H

Laser Type CO2 RF - PSD®

Wavelength 10.6 µm

Emission Beam TEM00

Emission Modes CW - SP - DP - HP - UP

CW Power From 0.5 to 60 W From 0.5 to 70 W

SP Power From 0.1 to 15 W

DP Power From 0.2 to 15 W

HP Power From 0.1 to 8 W From 0.1 to 15 W

UP Power From 0.5 to 60 W From 0.5 to 80 W

Emission Time From 0.01 to 0.9 s

Delay Emission Time From 0.3 to 5 s

Beam Delivery 7 Mirrors articulated arm with counterweight.

Aiming Beam Laser diode @ 635 nm - 4 mW - Adjustable intensity from 2% 
to 100% - Aiming light OFF or Diode OFF while lasing (DOWL).

Internal Database

About 150 factory stored protocols. 
Upgradable and accessible over USB. 
Possibility of storing unlimited number 

of custom user’s protocols.

Control Panel Wide LCD Colour Touch Screen (10.4”).

Accessories* EndoScan Scanner System.
Wide range of surgical handpieces.

Electrical Requirements
From 100 to 120 Vac - 50/60 Hz

From 220 to 230 Vac - 50 Hz - 1,600VA

Dimensions** and Weight
162 (H) x 59 (W) x 56 (D) cm. -  95 kg for C60 and C80  

192 (H) x 59 (W) x 56 (D) cm. -  100 kg for C60H and C80H

EndoScan Scanner System

Max Scanning Size From 4 mm @ 4” EFL to 6 mm @ 7” EFL

Dwell Time

Scanning Shapes Cut Mode (Point), Circle, Clover.

Emission Modes CW - UP

* In this catalogue only the technical features of the Wound Healing applications are listed. 
   Please refer to the SmartXide2 General for the complete list of characteristics.
** Height with folded articulated arm.

A New Light in Wound 
Healing Management   
Innovative CO2 Laser Treatment* 
for Debridement and Tissue 
Regeneration Enhancement   

• Diabetic foot ulcers    
• Venous leg ulcers   
• Pressure ulcers   
• Wound dehiscence

*Patent Pending

H Version
DEKA M.E.L.A. s.r.l.

Document Reserved for Health Professionals Only.

Dealer stamp

CAUTION

Visible and invisible laser radiation.
Avoid eye or skin exposure to direct or scattered radiation.
Class 4 laser product.

 DEKA M.E.L.A. s.r.l.
Via Baldanzese,17 - 50041 Calenzano (FI) - Italy
Tel. +39 055 8874942 - Fax +39 055 8832884

DEKA The Code of Excellence
A spin-off of the El.En. Group, DEKA is a world-class leader in the design and manufacture 

more than 80 countries throughout an extensive network of international distributors as well 

experience and recognition garnered in the sphere of R&D in over thirty years of activity. 
Quality, innovation and technological excellence place DEKA and its products in a unique and 
distinguished position in the global arena. DEKA manufactures laser devices in compliance with 

the ISO 9001 and ISO 13485 standards. 

Follow us on

www.dekalaser.com 

Chronic wound care has become a top-priority issue for health systems 
worldwide. The expenditure for wound management has been rising in 
last years and will experience further growth, due to progressive ageing of 
population. It is estimated that about 7 million patients are affected by chronic 
wounds in U.S.A. alone, where US$25 billion dollars are spent annually.

of chronic wounds management thanks to SmartXide2 surgical CO2 laser. 
SmartXide2 offers a great adjunctive treatment approach in wound therapy, 

unexpected results in wound closures as never before.

“I’ve been using the DEKA CO2 laser to treat skin ulcers and wounds for 

have an enormous impact on public health and a devastating one on patients’ 
daily lives. The problem cuts across many medical disciplines. In fact, patients 
who come to my surgery present wounds with various etiology (vascular, 
pressure, traumatic, surgical, iatrogenic, etc.) that fail to respond to usual 

to the position, comorbidity or depth. Therefore, they require advanced and 
innovative treatments. The SmartXide2 laser creates conditions for correct 
tissue reparation through ulcer debridement and needling. Patients are 

  . ”tnemtaert eht retfa dna gnirud htob niap ni noitcuder elbaredisnoc

Carlo Mirabella, M.D.
Department of Cellular Therapy and Transfusion Medicine 

Careggi University Hospital, Florence - Italy 

“I started using the laser for my toughest cases of chronic diabetic foot ulcers, 
which were usually infected and non-responsive to treatment. The SmartXide2 

system has proved really useful both for preparing the wound bed and for deep 
decontamination, facilitating the tissue-healing process with often surprising 

as well as a better cosmetic outcome. The EndoScan scanning system enables 
me to perform extremely accurate, uniform treatment, for careful vaporization 

handle adequately with a scalpel. This instrument has not yet fully expressed 
its potential. New studies we are drawing up on exposed-bone lesions give us 
cause for great optimism for the near future, showing that SmartXide2 may 
become the turning point for the treatment of diabetic foot” .

Matteo Monami, M.D.
Diabetic Foot Unit Director - Diabetology Department 

Careggi University Hospital, Florence - Italy 

SmartXide2
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ЯЗВЫ, ОБУСЛОВЛЕННЫЕ СИНДРОМОМ ДИАБЕТИЧЕСКОЙ 
СТОПЫ — ТРОФИЧЕСКИЕ ЯЗВЫ НИЖНЕЙ 
КОНЕЧНОСТИ ПРИ ВАРИКОЗНОМ РАСШИРЕНИИ ВЕН — 
ПРОЛЕЖНЕВЫЕ ЯЗВЫ — РАСХОЖДЕНИЕ КРАЕВ РАНЫ

«ДЕКА М.Е.Л.А. с.р.л.» (DEKA M.E.L.A. s.r.l.). Все права защищены. При улучшении своей продукции, компания оставляет за собой право изменять данные 
спецификации без предварительного уведомления. Брошюра предназначена только для специалистов в области медицины.

Присоединяйтесь: 

www.dekalaser.com

Dealer stamp 
Россия, г. Москва, ООО «ДЕКА РУС» 
Тел.: 8 (495) 229 40 43; 8 (800) 505-43-20 
(бесплатно по России) 
www.dekalaser.ru

Белоруссия, г. Минск, ООО «ДЕКА СЕЙЛ» 
Тел.: +375 (44) 557-72-44, +375 (17) 257-72-44 
(бесплатно по Республике Беларусь) 
www.deka-laser.by

Украина, г. Киев, «ДЕКА ЛАЗЕР УА» 
Тел.: (044) 361-81-52, (093) 00-55-200, (093) 525-97-39 
www.dekalaser.kiev.ua

СмартКсайд2 (SmartXide2) — 
помощьник в охране здоровья во всем мире

Помощь в заживлении ран
СО

2
-лазер для улучшения  

регенерации тканей

•	 	Язвы,	обусловленные	синдромом	диабетической	стопы

•	 	Трофические	язвы	нижней	конечности		
при	варикозном	расширении	вен

•	 	Пролежневые	язвы

•	 	Расхождение	краев	раны

    «ДЕКА М.Е.Л.А. с.р.л.» DEKA M.E.L.A. s.r.l.

Виа Балданзесе, 17, 50041, Калензано (Флоренция), Италия 
(Via Baldanzese, 17 — 50041 Calenzano (FI) — Italy) 
Тел.: + 39 055 8874942. Факс: +39 055 8832884

«ДЕКА» (DEKA) — Код Превосходства
«ДЕКА» (DEKA) — подразделение корпорации El.En. Group — является 
мировым лидером в производстве, проектировании и дизайне лазеров 
и систем импульсного света в медицине. «ДЕКА» (DEKA) продает свое 
оборудование более чем в 80 странах мира благодаря разветвленной 
сети международных дистрибьюторов, а также своих прямых  
представительств в Италии, Франции, Германии, Японии и США.  
Превосходство опыта и узнаваемости товарного знака «ДЕКА» (DEKA), 
накопленного в научно-исследовательской сфере, обеспечено 30-ю 
годами деятельности Компании. Благодаря высокому качеству, иннова-
ционным разработкам и технологическому превосходству бренд «ДЕКА» 
(DEKA) занимает узнаваемую и уникальную позицию на мировой арене.
«ДЕКА» (DEKA) производит лазерное оборудование в соответствии 
с Директивой 93/42/ ЕС и Системой Гарантии Качества, которая  
сертифицирована в соответствии со стандартами ISO 9001 и ISO 13485.

«ДЕКА» (DEKA) серьезная помощь 
в заживлении хронических ран

Лечение	хронических	ран	всегда	вызов	для	доктора.	Причин	для	
этого	много.	Ведущим	следствием	является	замедление	регене-
рации	ткани	раны	и	воспаление	ее	краев.	

Расходы	 на	 профилактику	 ран	 значительно	 увеличиваются	
в	 последние	 годы,	 и	 будут	 расти	 далее	 в	 связи	 с	 постепенным	
старением	населения.

Лазеры	 «ДЕКА»	 (DEKA)	 изменили	 подход	 к	 лечению	 хрониче-
ских	 ран	 благодаря	 хирургическому	 СО

2
-лазеру	 Смарт Ксайд2 

(SmartXide2 ).	

 «Я использую СО
2
-лазер «ДЕКА» (DEKA) для лечения кожных язв и ран 

в  течение  нескольких  лет.  Я  считаю  себя  пионером  в  этой  области. 
Хронические  раны  оказывают  огромное  влияние  на  общественное 
здравоохранение и разрушительные последствия для повседневной 
жизни  пациентов.  Данная  проблема  затрагивает  многие  медицин-
ские дисциплины. Фактически, приходящие на мою операцию паци-
енты  имеют  раны  различной  этиологии  (сосудистые,  пролежневые, 
травматические, хирургические, ятрогенные и т. д.), которые не   реаги-
руют  на  обычное  лечение,  даже  длительное  после  нескольких  лет, 
или потенциально трудно заживают из-за расположения,  сопутству-
ющей патологии или глубины. По этой причине они требуют усовер-
шенствованных и инновационных методов лечения. 

Лазер СмартКсайд2  (SmartXide2)  создает условия для правильной 
репарации  тканей  путем  обработки  и  прокалывания  иглой  язвы. 
Пациенты очень довольны, поскольку результаты заметны уже после 
нескольких  сеансов.  Происходит  существенное  снижение  боли  как 
во время, так и после лечения».

 «Я  начал  использовать  лазер  для  самых  тяжелых  случаев  хрониче-
ских  язв,  обусловленных  синдромом  диабетической  стопы,  обычно 
инфицированных и не отвечавших на лечение. Система СмартКсайд2 
(SmartXide2)  оказалась  действительно  полезной  для  подготовки 
раневого  ложа  облегчая  процесс  заживления  тканей  с  часто  удиви-
тельно  хорошими  результатами.  Во  многих  случаях  я  обнаружил 
значительно  более  быстрое  время  заживления,  а  также  лучший 
косметический результат. 

Сканирующая  система  EndoScan  позволяет  мне  выполнять  чрез-
вычайно  точное,  равномерное  лечение  для  аккуратного  испарения 
фибрина  в  ложе  язвы  даже  в  сложных  ситуациях,  с  которыми  я  не 
смог бы справиться адекватно скальпелем. Данный инструмент еще не 
в полной мере проявил свой потенциал. Новые исследования, прово-
димые  нами  для  выявления  открытых  поражений  костей,  дают  нам 
повод  для  большого  оптимизма  в  ближайшем  будущем,  показывая, 
что СмартКсайд2 (SmartXide2) может стать поворотным пунктом для 
лечения синдрома диабетической стопы».

	 Доктор	медицинских	наук	Карло Мирабелла	(Carlo Mirabella,	M.		D.),	
	 отделение	клеточной	терапии	и	трансфузионной	медицины	

Университетская	больница	Кареджи,	Флоренция,	Италия

	 Доктор	медицинских	наук	Маттео Монами	(Matteo Monami,	M.		D.),	
	 директор	отделения	синдрома	диабетической	стопы	—	

отделение	диабетологии,	Университетская	больница	Кареджи,	
Флоренция,	Италия

Версия	Н

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В МИКРОХИРУРГИИ

СмартКсайд2 (SmartXide2) — предлагаемые 
конфигурации при заживлении ран
Модели* C60 C80

Тип лазера CO
2
 RF — PSD®

Длина волны 10,6 нм

Режим вывода луча TEM00

Режимы излучения CW — SP — DP — HP — UP

Мощность

cW От 0,5 до 60 Вт От 0,5 до 70 Вт

SP От 0,1 до 15 Вт

DP От 0,2 до 15 Вт

HP От 0,1 до 8 Вт От 0,1 до 15 Вт

UP От 0,5 до 60 Вт От 0,5 до 80 Вт

Время излучения От 0,01 до 0,9 сек.

Время задержки 
излучения

От 0,3 до 5 сек.

Подача луча Шарнирный манипулятор с 7 зеркалами 
и противовесом

Пилотный луч Диодный лазер с длиной волны 635 нм.  
Регулируемая яркость от 1 до 100 %

Внутренняя 
база данных

Около 150 клинических протоколов, 
доступных к обновлению по USB

Панель управления Широкий жидкокристаллический цветной 
сенсорный экран (10”)

Принадлежности* Система сканирования EndoScan.
Широкий перечень наконечников

Требования  
к электропитанию

От 220 до 230 В переменного тока —  
50 Гц — 1600 ВA

Размеры (В × Ш × Г)** 
и вес

162 × 59 × 56 cм, 95 кг

Система сканирования EndoScan
Максимальная зона 
сканирования

 От 4 мм с 4-дюймовым наконечником  
до 6 мм с 7-дюймовым наконечником

Время выдержки 100—1000 мкс (круг), 350 мкс (клевер)

Формы сканирования Круг, клевер

Режимы эмиссии СW — UP

  *  В настоящем каталоге перечислены только технические характери-
стики приложений для лечения ран. Обратитесь к Основным положе-
ниям СмартКсайд2 (SmartXide2) для полного списка характеристик.

**  Высота со сложенным шарнирным рычагом.

ВНИМАНИЕ
Видимое и невидимое лазерное излучение.
Избегайте прямого или рассеянного облучения глаз или кожи. 
Лазерное изделие 4 класса.



SURGERY - WOUND HEALING

Finally, at the 5th WUWHS World Congress held in Florence in September 2016, preliminary results were presented on 
diabetic foot ulcers with exposed bone treated with a new laser technique (patent pending). The treatment of foot ulcers 

All patients in this preliminary trial had been placed on a surgical waiting list for minor or major amputations. Despite 
several months of standard wound care (debridement surgery and advanced medication) and prolonged antibiotic therapy, 

2 laser beam was used to produce discontinuities in the 
periosteum, so as to expose blood, containing multipotent stem cells capable of initiating the healing process. Most 
patients showed noticeable improvement after a few weeks, with the presence of granulation tissue and a reduction in 

should be tested in a randomized trial with a control group. However, it is simple to imagine the great makings of a so 
innovative procedure for all patients with diabetic foot ulcers.

CLINICAL CASES

A NEW GAME-CHANGING TREATMENT WITH SMARTXIDE2 LASER

also for general practitioners and specialists across a wide range of disciplines. 
These wounds can result from a combination of factors including neuropathy, 

health care cost, ulcerations have a devastating impact on patient’s daily life 
such as extensive pain, sleep impairment, restricted mobility and work capacity.

Diabetic foot ulcers and chronic venous ulcers are considered to be among the most 

wound closure approaches having an associated risk in minor or major amputations.

CO2

management, providing a therapeutic chance to extremely non-responsive 
wounds so far.

SmartXide2 RF CO2 laser can play a key role in “wound bed preparation”, being 
effective in most phases of  TIME1 framework. It allows a very accurate, delicate 

CO2

miniaturized scanning system EndoScan and the U-pulse shape emission, 
provides an excellent and perfectly controlled ablation of target tissues. The 
ability of DEKA CO2 laser debridement to reduce infection in wounds (“I” 

The contactless operation, combined with the high temperature reached by 
the laser ablated tissue, leads to an effective microbial destruction. Moreover, 
results from clinical cases suggest that the progress of the epithelial margins 
towards a physiological healing (“E” phase) is promoted by SmartXide2 laser. 
Thanks to a special beam delivery device, the treatment can be performed on 
all kind of wound tissues, at a controlled penetration depth. As outcome, the 
post-debridement ulcers appearance is remarkably improved in comparison to 
the results that routinely occurred using a scalpel.

Compared to traditional surgical procedure with scalpel, laser debridement 

components, including “contactless” surgery without any pressure on exposed 
tissues. The reduction in pain allowed physicians to perform a more meticulous 
wound bed preparation. 

imbalance; Epidermal margin – non advancing or undermined”.

The impressive clinical results achieved in recent years has led to several still 
ongoing research projects, aiming to gain a better understanding of the laser-
tissue mechanisms of action in wound-healing and other sectors. An initial 
randomized clinical study, to be published soon, concludes that treatment with 
the SmartXide2 CO2 laser, compared with traditional surgical debridement, can 

performed to examine the effect of this laser, which appears to induce a 

expression, collagen regeneration, immune-modulation and neo-angiogenesis.  

DEKA: ALWAYS LOOKING AHEAD TO THE FUTURE

The percent distribution of wound and ulcer types 
in U.S.A. (Caroline E. Fife et. al. Wound Care 
Outcomes and Associated Cost Among Patients 
Treated in US Outpatient Wound Centers: Data 
From the US Wound Registry.  WOUNDS 2012; 
24(1): 10–17. 

Surgical dehiscence. The patient underwent suturing of the right Achilles 
tendon. A part of the Achilles tendon (infected and necrotic) had to be 
cleaned and removed due to the onset of an infection post-op. (A): The 
wound as it appeared prior to initiating treatment with the SmartXide2 
CO2 laser. On the right, a part of the tendon which still shows signs of 
infection. (B): Wound completely re-epithelialized after 4 months and a half 
of treatment. A total of 14 weekly laser sessions have been carried out. 
[Courtesy of: C. Mirabella, M.D. – Florence, Italy].

Surgical dehiscence. The patient underwent percutaneous osteotomy 
surgery for a bursitis on the 5th metatarsal. (A): The lesion as it appeared 
before CO2 laser treatment. (B): Follow-up 2 months after discharge, with 
fully re-epithelialized lesion. Eight laser sessions were performed over the 
2 months of treatment. [Courtesy of: C. Mirabella, M.D. – Florence, Italy].

(A): The lesion as it appeared after an initial phase of wound dressings and 
sessions with the SmartXide2 CO2 laser used to debride the ulcer and stimulate 
the edges (small holes can be seen on the edge of the wound, made with the 
laser, in order to enhance epithelialization). Compared to initial conditions, the 

B):  Wound follow-up 3 months and half after 
the end of the second course of treatment. The laser sessions were performed 
every 7-15 days. Patient was discharged after 7 months when the lesion was 
fully re-epithelialized. [Courtesy of: C. Mirabella, M.D. – Florence, Italy].

Patient with type 2 diabetes mellitus, diabetic retinopathy, diabetic 
neuropathy. Ulcers resulting from surgical dehiscence due to a serious 

to midfoot. The lesion initially presented an infection of the dermal tissues 
reaching the underlying bone surfaces with a perilesional oedema and 
leakage of abundant pus-like material. (A): The lesion as it appeared before 
the SmartXide2 CO2 laser treatment. (B): Follow-up 3 weeks after the last 
treatment with the CO2 laser. Lesion completely re-epithelialized. [Courtesy 
of: M. Monami, M.D. – Florence, Italy].

SmartXide2

The role of lasers in medicine continues to evolve, as an increasing number of 
indications arise spanning in the medical treatment of chronic wounds.

have pushed the SmartXide2 design beyond current boundaries, with a decisive 
impact on wound care management. 

When employing laser therapy in chronic wounds, it is crucial to induce a ‘cold 
injury’ in the wound bed, using a pulsed CO2 laser with high peak power and 
extremely short pulse duration. In this way the thermal damage on tissue 
is minimized while the haemostatic effect on blood vessels is effective. The 
development of innovative RF CO2 laser source with the exclusive PSD® (Pulse 
Shape Design) technology allowed DEKA to create a CO2 laser system with high 
emission versatility and capable of generating pulses, especially designed for 
surgical applications (U-pulses). 

With the miniaturized EndoScan scanning system laser debridement is 
controlled electronically, improving precision ablation and reducing the risk of 
healthy tissue damage. 

By proper selection of laser technical parameters (such as power, pulse shape, 
frequency and scanning features), physicians can induce different effects on 
tissues, ranging from precise cut and/or ablation to deep and effective tissue 
regeneration enhancement.

DEKA TECHNOLOGIES: BEYOND PROGRESS WITH 
SMARTXIDE2 FOR WOUND HEALING

  PLUS

PSD® Technology 2 laser system with the exclusive Pulse 
Shape Design Technology (patent pending). It enables the 

H-pulse, U-pulse and the CW mode, greatly expand 
the surgical capabilities of the SmartXide2 making it an 
effective, versatile and powerful system.  

EndoScan The only scanning system on the market with single-mirror 
technology that allows extreme miniaturization. Scan On/Off 
and centring controlled by microswitch on scanner body.  

Power High peak power (more than 200 W) for better results.

Database Integrated protocols designed for wound care 
management. 

Multimedia 
Features Integrated photos and video tutorial.

+

SURGERY - WOUND HEALING

EndoScan ultra miniaturized scanning system 

patented and exclusive to DEKA,  allows a very 
precise control of tissue layers vaporization 
and, together with UP-pulse, minimizes thermal 
damage to healthy tissue.

DEKA software interface: user-friendly right 
from the start

A B A B

A A BB

SmartXide2

Технологии «ДЕКА» (DEКА): больший прогресс 
со Смарт Ксайд2 (SmartXide2) для заживления ран

Технологии «ДЕКА» (DEКА): больший прогресс 
со Смарт Ксайд2 (SmartXide2) для заживления ран

Преимущества

Клиническая	ценность	лазеров	продолжает	изучаться.	Появляется	
все	больше	показаний,	в	том	числе	лечение	хронических	ран.

Технологическая	 эволюция	 и	 текущая	 научно-исследовательская		
деятельность	 в	 лабораториях	 «ДЕКА»	 (DEKA)	 вывели	 дизайн	
Смарт Ксайд2	(SmartXide2 )	за	пределы	текущих	границ,	что	оказало	
решающее	влияние	на	управление	уходом	за	раной.

При	использовании	лазерной	терапии	при	хронических	ранах	крайне	
необходимо	вызвать	«холодную	травму»	в	раневом	ложе,	используя	
импульсный	СО

2
-лазер	с	высокой	пиковой	мощностью	и	чрезвычайно	

малой	 длительностью	 импульса.	 Таким	 образом,	 тепловое	 повре-
ждение	тканей	сводится	к	минимуму,	а	гемостатическое	воздействие	
на	 кровеносные	 сосуды	 является	 эффективным.	 Разработка	 инно-
вационного	 источника	 RF-СО

2
-лазера	 с	 эксклюзивной	 технологией	

PSD®	 (Pulse Shape Design	—	дизайн	формы	импульса)	позволила	
«ДЕКА»	 (DEKA)	 создать	 СО

2
-лазерную	 систему	 с	 высокой	 универ-

сальностью	излучения,	способную	генерировать	специально	разра-
ботанные	для	хирургических	применений	импульсы	(U-импульсы).

С	помощью	миниатюрной	сканирующей	системы	EndoScan	лазерная	
обработка	контролируется	электронным	способом,	улучшая	точность	
абляции	и	снижая	риск	повреждения	здоровой	ткани.

Врачи	 могут	 оказывать	 различное	 воздействие	 на	 ткани,	 начиная	
от	точного	разреза	и/или	абляции	до	глубокой	и	эффективной	реге-
нерации	 ткани,	 при	 правильном	 выборе	 технических	 параметров	
лазера,	таких	как	мощность,	форма	импульса,	частота	и	характери-
стики	сканирования.

Хронические	раны	являются	серьезной	проблемой	в	различных	лечебных	
учреждениях.	Данные	раны	могут	возникнуть	в	результате	сочетания	
факторов,	включая	невропатию,	сосудистую	недостаточность,	а	также	
нарушение	заживления.	Участки	некротической	ткани	оказывают	разру-
шительное	 воздействие	 на	 повседневную	 жизнь	 пациента,	 являясь	
причиной	 сильной	 боли,	 нарушений	 сна,	 ограниченной	 подвижности	
и	работоспособности.

Язвы,	 обусловленные	 синдромом	 диабетической	 стопы,	 и	 трофиче-
ские	язвы	считаются	одними	из	самых	трудных	для	лечения	хрониче-
ских	ран,	поскольку	они,	как	правило,	плохо	реагируют	на	стандартные	
подходы	к	 ушиванию	раны,	 что	 связано	с	риском	малой	или	большой	
ампутации.

СО
2
-лазерная	 технология	 «ДЕКА»	 (DEKA)	 помогает	 эффективному	

управлению	 заживлением	 ран,	 предоставляя	 шанс	 даже	 в	 самых	
сложных	случаях.

Будучи	 эффективным	 на	 большинстве	 этапов	 заживления	 раны	 RF	
СО

2
-лазер	 Смарт Ксайд2	 (SmartXide2 )	 может	 сыграть	 ключевую	 роль	

в	 адекватной	 «подготовке	 раневого	 ложа».	 Это	 позволяет	 очень	
точно,	 деликатно	 и	 безопасно	 удалить	 фибрин	 и	 некротическую	
ткань.	 Обработка	 СО

2
-лазером,	 выполняемая	 с	 помощью	 специально	

реализованной	 ультра-миниатюрной	 сканирующей	 системы	 EndoScan	
и	 излучением	 в	 форме	 U-импульса,	 обеспечивает	 превосходную	
и	идеально	контролируемую	абляцию	тканей.	Способность	СО

2
-лазера	

«ДЕКА»	(DEKA)	уменьшать	бактериальное	загрязнение	ран	была	подтвер-
ждена	 в	 недавнем	 рандомизированном	 контролируемом	 исследовании.	
Бесконтактная	операция	в	сочетании	с	высокой	температурой,	дости-
гаемой	 удаленной	 лазером	 тканью	 приводит	 к	 эффективному	 разру-
шению	 микроорганизмов.	 Более	 того,	 результаты	 клинических	 случаев	
свидетельствуют	 о	 том,	 что	 лазер	 Смарт Ксайд2	 (SmartXide2)	 способст-
вует	 физиологической	 регенерации	 многослойного	 плоского	 эпителия.	

В	 заключение,	 на	 5-м	 Всемирном	 конгрессе	 Всемирного	 союза	 обществ	 по	 заживлению	 ран	 (WUWHS),	
состоявшемся	 во	 Флоренции	 в	 сентябре	 2016	 г.,	 были	 представлены	 предварительные	 результаты	
по	язвам,	обусловленным	синдромом	диабетической	стопы,	с	незащищенной	костью,	обработанной	новым	
лазерным	 методом.	 Лечение	 язв	 на	 стопе	 с	 обнаженной	 костью	 является	 сложной	 задачей	 из-за	 риска	
инфицирования	и	трудностей	в	развитии	грануляционной	ткани,	необходимой	части	процесса	заживления.	
Значительное	повреждение	кости	обычно	считается	показанием	для	ампутации.	Все	пациенты	в	данном	
предварительном	 исследовании	 были	 помещены	 в	 хирургический	 список	 ожидания	 для	 незначительных	
или	 серьезных	 ампутаций.	 Раны	 не	 показали	 значительного	 улучшения,	 несмотря	 на	 несколько	 месяцев	
стандартного	 ухода	 за	 раной	 и	 длительной	 антибактериальной	 терапии.	 Смарт Ксайд2	 (SmartXide2 )	
использовался	для	создания	разрывов	в	надкостнице	с	целью	экспонирования	крови,	 содержащей	ство-
ловые	клетки,	способные	инициировать	процесс	заживления.	Большинство	пациентов	показали	заметное	
улучшение	 через	 несколько	 недель	 с	 наличием	 грануляционной	 ткани	 и	 уменьшением	 площади	 раны.	
Данный	опыт	является	первым	отчетом	о	применении	данной	техники.	Эффективность	терапевтической	
процедуры	 должна	 быть	 проверена	 в	 рандомизированном	 исследовании	 с	 контрольной	 группой.	 Однако	
легко	 представить,	 какие	 возможности	 предоставляют	 инновационные	 лазерные	 процедуры	 для	 всех	
пациентов	с	язвами,	обусловленными	синдромом	диабетической	стопы.

«ДЕКА» (DEКА): всегда смотрит в будущее

ГАЛЕРЕЯ КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ

Впечатляющие	клинические	результаты,	достигнутые	в	последние	годы,	привели	к	нескольким	еще	продол-
жающимся	 исследовательским	 проектам,	 нацеленным	 на	 лучшее	 понимание	 механизмов	 действия	
лазерных	 тканей	 в	 заживлении	 ран	 и	 других	 областях.	 Первоначальное	 рандомизированное	 клиническое	
исследование,	 которое	 вскоре	 будет	 опубликовано,	 заключает,	 что	 лечение	 СО

2
-лазером	 Смарт Ксайд2	

(SmartXide2 )	 в	 отличие	 от	 традиционной	 хирургической	 обработки	 может	 значительно	 снизить	 бактери-
альную	нагрузку	на	ложе	язвы.	Дальнейшие	исследования	проводятся	для	изучения	воздействия	данного	
лазера,	вызывающего,	по-видимому,	значительную	реакцию	в	тканях	с	точки	зрения	воспаления,	экспрессии	
факторов	роста,	регенерации	коллагена,	иммуномодуляции	и	неоангиогенеза.

Ультра миниатюрная система 
EndoScan и её формы сканирования. 
Сканер EndoScan, запатентованный 
и эксклюзивный для «ДЕКА» (DEKA), 
позволяет очень точно контролиро-
вать испарение слоев ткани и, вместе 
с UP-импульсом, сводит к минимуму 
термическое повреждение здоровых 
тканей

Процентное распределение типов ран и язв 
в США (Кэролайн Е. Фифе и др. Результаты 
лечения ран и связанные с ними затраты 
среди пациентов, проходящих лечение 
в амбулаторных центрах ран США: данные 
из реестра ран США. Раны 2012 г.; 24 (1): 10—17

Программное обеспечение «ДЕКА» (DЕКА): 
удобство и легкость в использовании 
с самого начала

Технология	PSD®	 Первая	RF	СО
2
	лазерная	система	с	эксклюзивной	

технологией	Pulse	Shape	Design	—	Дизайна	Формы	
Импульса,	обеспечивает	полную	модулярность	
формы	импульса:	возможность	сочетать	S-импульс,	
D-импульс,	Н-импульс,	U-импульс	и	режим	СW	
значительно	расширяет	хирургические	способности	
системы	СмартКсайд2	(SmartXide2),	делая	ее	эффек-
тивной,	многосторонней	и	мощной	системой

EndoScan Единственная	на	рынке	сканирующая	система	
с	однозеркальной	технологией,	позволяющая	макси-
мально	миниатюризировать.	Включение/выключение	
сканирования	и	центрирование	контролируются	
миниатюрным	переключателем	на	корпусе	сканера

Мощность Высокая	пиковая	мощность	импульса	(более	200	Вт)	
для	лучших	результатов

База	данных Интегрированные	протоколы,	разработанные	
для	управления	ухода	за	раной

Мультимедиа Интегрированные	фото	и	видеоуроки

Лечение	можно	проводить	на	всех	видах	раневых	тканей	на	контролируемой	глубине	проникновения	благодаря	
специальному	устройству	для	доставки	луча.	Как	результат,	внешний	вид	язв	после	обработки	лазером	заметно	
улучшается	по	сравнению	с	результатами	при	использовании	иных	способов	лечения.

В	отличие	от	традиционной	хирургической	процедуры	со	скальпелем,	лазерная	обработка	связана	со	значи-
тельно	 уменьшенным	 процедурным	 дискомфортом	 из-за	 многих	 компонентов,	 включая	 «бесконтактную»	
операцию	 без	 какого-либо	 давления	 на	 открытые	 ткани.	 Уменьшение	 боли	 позволяет	 врачам	 выполнить	
более	тщательную	подготовку	раневого	ложа.

Хирургическое расхождение. Пациент перенес ушивание правого 
ахиллова сухожилия. Часть ахиллова сухожилия (инфицированная 
и некротическая) должна была быть очищена и удалена из-за возник-
новения инфекции после операции. А — рана, как она появилась 
до начала лечения с помощью СО

2
-лазера СмартКсайд2 (SmartXide2); 

справа часть сухожилия, все еще показывающая признаки инфекции. 
Б — рана полностью реэпителизирована через 4 с половиной месяца 
лечения. Всего было проведено 14 еженедельных лазерных сеансов

Изображения любезно предоставлены 
доктором медицинских наук К. Мирабеллой (С. Mirabella, M. D.), 

Флоренция, Италия

Поражение на передней части левого голеностопного сустава, 
вызванное плохой поверхностной циркуляцией на вращающемся 
лоскуте. Рецидив, предположительно имевший травматический 
характер. А — поражение, как оно появилось после начальной 
фазы перевязок и сеансов с помощью СО

2
-лазера СмартКсайд2 

(SmartXide2), используемого для обработки язвы и стимуляции краев 
(на краю раны можно увидеть небольшие отверстия, сделанные 
лазером, для усиления эпителизации). По сравнению с исходными 
условиями язва была гораздо более поверхностной. Б — последу-
ющее наблюдение за раной через 3 с половиной месяца после окон-
чания второго курса лечения. Лазерные сеансы проводились каждые 
7-15 дней. Пациент был выписан через 7 месяцев, когда поражение 
было полностью реэпителизировано

Изображения любезно предоставлены 
доктором медицинских наук К. Мирабеллой (С. Mirabella, M. D.), 

Флоренция, Италия

Хирургическое расхождение. Пациент перенес операцию чрескожной 
остеотомии по поводу бурсита на 5-й плюсневой кости. А — повре-
ждение, как оно появилось до лечения СО

2
-лазером. Б — наблюдение 

через 2 месяца после выписки с полностью реэпителизированным 
поражением. За 2 месяца лечения было проведено восемь лазерных 
сеансов

Изображения любезно предоставлены 
доктором медицинских наук К. Мирабеллой (С. Mirabella, M. D.), 

Флоренция, Италия

Пациент с сахарным диабетом 2 типа, диабетической ретинопатией, 
диабетической невропатией. Язвы, возникающие в результате хирур-
гического расхождения вследствие тяжелой инфекции после ампу-
тации второго пальца стопы на левой стопе со свищом до середины 
стопы. Поражение первоначально представляло собой инфекцию 
кожных тканей, достигающих поверхностей подлежащей кости, 
с отеком, расположенным по периферии патологического очага, 
и отеком обильного гноеобразного материала. А — поражение, как 
оно появилось до лечения СО

2
-лазером СмартКсайд2 (SmartXide2). 

Б — наблюдение через 3 недели после последней обработки 
с помощью СО

2
-лазера. Поражение полностью реэпителизировано

Изображения любезно предоставлены 
доктором медицинских наук М. Монами (M. Monami, M. D.), 

Флоренция, Италия
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